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                                                  报名咨询电话：82618899、62164116

石景山区2011年初三第一次统一练习暨毕业考试答案

一、单选题（共24分，每小题2分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	B
	A
	A
	D
	D[来源:Zxxk.Com]
	C
	C
	D
	D
	A
	C
	D 


二、多选题（共12分，每小题3分，全对得3分，选对但不全得2分，有错选不得分）

	题号
	13
	14
	15
	16

	答案
	B、C、D
	A 、B
	B、D
	A、D


三、填空题（共14分，每空2分）

	题号
	答案
	得分
	题号
	答案
	得分

	17
	220
	2
	21
	4×103
	2

	18
	长度
	2
	22
	18
	2

	19
	音色
	2
	23
	150
	2

	20
	0.5
	2
	
	
	


四、实验与探究题（共34分）

	题号
	答案
	得分

	24
	2.47
	2分

	25
	1219
	2分

	26
	+
	2分

	27
	（1）②  （2）①  （3）不能
	3分

	28
	（1）60.4  （2）3.02×103
	2分

	29
	小，上升
	2分

	30
	倒立，靠近
	2分

	31
	（1）0  （2）晶体  （3）固
	3分

	32
	（1）2.2  （2）15  （3）0.33
	3分

	33
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	1分

	34
	1，1
	2分

	35
	（1）分别读出电压表V1、V2的示数U1、U2，并将其记录在实验 

     数据表格中。                          
（2）
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	2分

	36
	将同一木块分别放入装有足量水和酒精的容器中，待木块静
止时，可观察到木块均漂浮在液面,即此时木块在水和酒精中受到浮力相同。

    说明：其它方法正确给分。
	3分


	37
	（1）电路图如图所示：

（2）实验步骤：

    ①按电路图将六个阻值不同的电阻R1、R2、R3、R4、R5、R6
            和电流表接入电路中。

②闭合开关S，用调好的电流表测量通过R1的电流I1，并将
   I1及R1的阻值，记录在实验数据记录表中； 
    ③断开开关S，把电流表连接在R2的支路上。闭合开关S， 

      用电流表测量通过R2的电流I2，并将I2及R2的阻值，记录
      在实验数据记录表中； 

    ④仿照步骤③，用电流表分别测量通过电阻R3、R4、R5和R6
           的电流I3 、I4、I5 和I6，并将R3、R4、R5和R6的阻值和相  

      应的电流值I3 、I4、I5 和I6记录在实验数据记录表中。    
（3）实验数据记录表：
R / Ω
I/A

	1分

3分

1分


五、计算题（共16分）

	题号
	答案
	得分

	38
	解：Q吸=cm(t－t0)    
       =4.2×103J／(kg·℃)×0.5kg×(80℃－40℃) 
       =8. 4×104J 
	1分
1分
1分

	39
	解：闭合开关S，当滑片P位于左端、中点和右端时，等效电路分别如
    图甲、乙、丙所示；
  

（1）由图甲、乙：
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   解得：
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（2）由图甲、乙：∵U一定∴ 
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                又∵U1= U2 ∴
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  …………②
由①、②式联立，将R1=4Ω代入解得：R2=6Ω，R3=20Ω[来源:学。科。网]
（3）当滑片P在右端时，电路的总功率最大.

由图甲、丙：∵U一定 ∴
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     将R1、R2、R3值代入解得：
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 说明：其它方法正确给分。
	2分
2分
2分


	40
	解：（1）设起重机重为G，被打捞物体重力为G物；
       在未提重物时，以起重机为研究对象，如图1所示，          
       在水中匀速提升物体时和物体出水后，以起重机和物体为研究  

       对象，受力分析示意图分别如图2、图3所示：       

                              F支=G=F压  ……………………①
         由图1、2、3可得：   G+ G物=F支1 + F浮   ……………②
                              G+G物= F支2    …………………③
         由②式―①式得：ΔF支1= G物－F浮=ΔF压1
         由③式―①式得：ΔF支2= G物=Δ F压2                        

          ∵S一定 ∴
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          又F浮=ρ水gV排=1.0×103kg/m3×10N/kg×1m3=1×104N  

∴G物=4×104N  
（2）设动滑轮重为G0，钢丝绳上的拉力在出水前后分别为F1、F2，在水中匀速提升重物时和重物出水后，以动滑轮和重物为研究对象，受力分析示意图分别如图4、图5所示：


       由图4、5可得：  3F1+ F浮=G物+G0     …………………④
                        3F2= G物+ G0    ………………………⑤
      ∴ 
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代入F浮= 1×104N、G物=4×104N后，

       解得：G0=0.2×104N，F1=3.2×104N/3， F2=1.4×104N
      ∴卷扬机的输出功率：

P =F2×3v2=1.4×104N ×3×0.32m/s=1.344×104W
（3）由④、⑤式可得：
[image: image14.wmf]0

物

0

浮

物

2

1

 

+

−

G

G

G

F

G

F

F

+

=


     ∵ 
[image: image15.wmf]F

P

v

=

  且P一定  

∴
[image: image16.wmf]s

/

m

42

.

0

s

/

m

32

.

0

3

 / 

N

10

2

.

3

N

10

4

.

1

4

4

2

1

2

1

=

´

´

´

=

=

v

F

F

v

  

说明：其它方法正确给分。
	3分
3分

1分
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